



**WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
W NOWEJ SOLI**

„Zadowolenie i zdrowie pacjenta to nasz cel”

Nowa Sól, dnia 26.08.2020r.

Znak sprawy : DZP-280-42/2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywne dostawy artykułów spożywczych na potrzeby Sekcji Żywności Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”.

FORMULARZ CENOWY

1. Pozycja 2

Czy w pozycji 2 biszkopty paczkowane dopuści Zamawiający opakowania od 120g-150g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Pozycja 3

Czy w pozycji 3 bita śmietana dopuści Zamawiający opakowania od 54g-100g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

3. Pozycja 17

Czy w pozycji 17 herbata express dzika róża dopuści Zamawiający opakowania 20szt x 1,7g ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

4. Pozycja 18

Czy w pozycji 18 herbata mięta dopuszcza Zamawiający op 20szt x 1,5g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

5. Pozycja 22

Czy w pozycji 22 jabłka prażone dopuszcza Zamawiający op 0,3-1kg?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

6. Pozycja 23

Czy w pozycji 23 kakao dopuszcza Zamawiający op 80-250g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

7. Pozycja 31

Czy w pozycji 31 kukurydza konserwowa dopuści Zamawiający opakowania od 340g-600g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

8. Pozycja 35

Czy w pozycji 35 miód naturalny dopuszcza zamawiający op 350g-500g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

9. Pozycja 39

Czy w pozycji 39 paluszki dopuszcza zamawiający op 250-300g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

10. Pozycja 46

Czy w pozycji 46 suchary bezcukrowe dopuszcza Zamawiający op 285g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

11. Pozycja 56

Czy w pozycji 56 chleb bezglutenowy dopuszcza Zamawiający opakowanie 300-500g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

12. Pozycja 58

Czy w pozycji 58 płatki kukurydziane bezglutenowe dopuszcza zamawiający opakowanie do 1kg?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

13. Pozycja 87

Czy w pozycji 87 cukier puder dopuści Zamawiający opakowania 400g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

14. Pozycja 88

Czy w pozycji 88 fasola czerwona chodzi Zamawiającemu o fasolę czerwoną konserwową 400g?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga fasoli czerwonej konserwowej o gramaturze 400g.

15. Pozycja 2

Suchary bezcukrowe – czy zamawiający dopuszcza zmianę gramatury na 285g

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

16. Pozycja 78

Czekolada gorzka 80% – proszę o sprecyzowanie gramatury produktu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury produktu 100g.

17. Pozycja 79

Wafle czekoladowe typu Grześki, Prince polo– proszę o sprecyzowanie gramatury produktu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury produktu 50g.

18. Pozycja 88

Fasola czerwona - proszę o sprecyzowanie gramatury produktu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga fasoli czerwonej konserwowej o gramaturze 400g.

Powyższe zmiany są integralną częścią SIWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawcy zobowiązani są złożyć ofertę z ich uwzględnieniem.

Z-ca DYREKTORA
ds. Eksploatacyjno-Administracyjnych
Wielospecjalistycznego Szpitala
SP ZOZ w Nowej Soli

Justyna Koszał